PRZEKROJ 37

km1,3 + 16,75

opis wariant 1 wariant 2
powierzchnia nasypu m2 9,36 11,58
powierzchnia wykopu m2 0,00 0,00

diugosc skarpy mb 3,70 3,70

PRZEKROJ 38
km 1,3 +57,75
opis wariant 1 wariant 2
powierzchnia nasypu m2 0,05 0,05
powierzchnia wykopu m2 9,12 6,90
diugosc skarpy mb 1,20 1,20
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PRZEKROJ 39
km 1,4 +17,75
opis wariant 1. wariant 2
powigrzchnia nasypu m2 0,00 0,00
powierzchnia wykopu m2 14,01 11,79
diugosc skarpy mb , 1,90 : AR
g Py 1,90 GBEE/a4

w specjaing$nl konstrukeyino-indynierying)

sl f@g
!

mgr inZ. Marig 565
upryfiyeniz



